

СУРГУТСКАЯ ПРИБУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 248 (7319) * Пятница, 27 декабря 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

НАКАНУНЕ ПОД ПОЛОГОМ ЛЕСОВ

Подвел итоги года старейший в районе коллектив леспромхоза.

Они вполне утешительны, несмотря на то, что Ляминский ЛЗУ недотянулся до плана. Зато подсобили Федоровка и ее главная лесосека в Пенькове. Славно трудится здесь бригада И.И. Тарсунова, а в ней молодой лесозаготовитель С.П. Тарасюк.

Отсюда, из Пенькова, как заметил главный инженер леспромхоза Н.Д. Евтихов, движутся лесорубы на восток, к Ореховскому массиву, где лет 30 назад валили деревья. Работать там нашим лесорубам не придется, потому что территория отошла к соседнему Нижневартовскому району.

Зато под пологом осиновых и березовых лесов по Югану, где раньше рубили кедр, так называемый "акедр", шел он на аккумуляторный завод, ныне стоит прекрасный и могучий подрост.

Если бы нашему лесу да хозяина — озолотились бы!

Г. ВОЛОДИНА.

У НАС В РОССИИ

- По результатам опроса, проведенного Всеобщим центром общественного мнения, на вопрос "Как вы считаете, может ли армия в ближайшее время выступить в поддержку политики "сильной руки?", 34 процента опрошенных ответили да, отрицательно — 41 процент, четверть респондентов затруднилась с ответом.
- На собрании чувашской епархии принято решение перевести Библию на чувашский язык.
- В Екатеринбурге милиционер убил на дуэли другого милиционера.
- Казаки двух станиц в Краснодарском крае обошли дома турок-месхетинцев и предупредили их о необходимости выезда за пределы района.
- Книжные магазины Петропавловска-Камчатского сдали в макулатуру всю марксистско-ленинскую литературу в связи с грядущей приватизацией.
- Жители Норильска высказались за возобновление пропускного режима при въезде в город.

новление пропускного режима при въезде в город.

• Белгородский Совет наложил вето на поставку в Санкт-Петербург 40 тысяч голов скота.

• Панической укладкой членов отреагировали многие украинцы, работающие на Крайнем Севере, на обретение их родиной независимости и подписание тройственного соглашения. Магаданский областной профсоюз трудящихся горнодобывающей промышленности, где каждый третий — приехавший с Украины, обратился с письмом к президентам России, Украины и Союза.

Преподаватели и учащиеся Сургутского профтехучилища №40 пожертвовали на строительство православного храма в городе около 1000 рублей. Эти деньги они передали настоятелю Свято-Никольской церкви, протоиерою отцу Виктору, который в канун Рождества Христова побывал в училище.

Полтора часа длилась его беседа с учащимися и педагогами. Отец Виктор рассказал о возникновении православной общины в Сургуте, о ее нравственном и патриотическом служении, о внутренней целостности и святости, о тех преобразованиях, которые произошли в церкви. Слушатели узнали о новом епархиальном управлении в городе Тобольске, об открытии духовной семинарии, о воскресной школе при приходе, в которой занимаются сегодня 70 человек. Они изучают славянскую письменность и приобретают навыки духовного миссионерства.

Шел разговор о существе праздника Рождества Христа. Гость ответил на вопросы. Такие встречи условились устраивать систематически. В знак особого расположения отец Виктор передал библиотеке училища несколько сборников "Закона Божьего", "Детской библии" и "Учения о православном богослужении".

— Встреча позволяет надеяться, что нравственное движение в умах подрастающего поколения имеет действие, — оценил итоги отец Виктор. — Это радует и вселяет надежды, что молодежь будет следовать традициям святости, с любовью и уважением относиться к Отечеству.

Н.ИВАННИКОВ.

ПИСЬМО НА ПЕРВУЮ ПОЛОСУ

Сочтемся славою, ведь мы свои же люди

Если вы проедете по улице Мелик-Карамова от остановки "ДК "Геолог" в сторону рынка, то на каждом шагу слева увидите прибитые щиты. Вот что на них написано (по порядку): "Слава КПСС", "Демократия", "Гласность", "Ускорение", "Слава КПСС" и т.д.

Вопрос для любознательных: доедем ли мы до рынка?

Н.БЕЛКИН.

ВЫСТАВКИ

РАБОТАЙ, МЫСЛЬ!

Одновременно две выставки открылись в городском выставочном зале. На суд сургутских зрителей свои работы представили художники сургутских мастерских худфонда Василий Алантьев и Анатолий Курников.

Выставленные работы минчанина В.Алантева можно считать творческой презентацией, итогом семи лет жизни в Сургуте. Причем будучи у себя на родине приверженцем традиционной живописной манеры и отдавая предпочтение портрету маслом, художник в последние годы сложных политических и жизненных коллизий нашел новый для него метод "перевода" окружающей действительности, мыслей и чувств в свои произведения.

Этим выразительным средством явился коллаж. Многосюжетные композиции Алантева впечатляют обилием информации и требуют немалой работы мысли для их прочтения.



Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости

извещает

всех владельцев брокерских мест, что в срок до 31 декабря 1991 года необходимо подать заявки для участия в торги, которые состоятся 11 января 1992 года.



В ПРЕДНОВОГОДЬЕ всеми любимый кот Леопольд — гость Сургута!

С 3 по 12 января 1992 г. в культурном центре "Досуг" (ул. 50 лет ВЛКСМ) — гастроли театра юного зрителя из Новосибирска. Днем в 10 и 13 часов (в выходные дни — 11 и 14 часов) — спектакль "ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОТА ЛЕОПОЛЬДА"; вечерами с 19 часов спектакль "ПОСЛЕДНЕЕ СВИДАНИЕ" — о малоизвестной и таинственной любовной истории писателя И. Тургенева.

Билеты продаются в кассе "Досуга" с 10 до 13 часов, коллективные заявки принимаются по тел. 2-26-32.

Второй представленный автор, член Союза художников Анатолий Курников, к сожалению, из-за болезни не смог присутствовать на открытии своей выставки. Некоторые его работы, выдержаные в романтической манере, по прошедшему вернисажу уже знакомы сургутянам. В своем творчестве он отдает предпочтение сценографии. А.Курников — участник Всесоюзной выставки в Центральном Доме актера, которую постигла трагическая судьба — погибнуть в огне во время нашумевшего несколько лет назад пожара.

Спонсором вновь открывшихся выставок выступила производственно-коммерческая фирма СТЭК.

На снимках: В.Алантьев; фрагмент работы художника "Пробуждающийся сфинкс".

Л.БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.



ПЕСТРЫЙ КОТЕЛ

ЧТО? ГДЕ? ПОЧЕМ?

ПРЕЗЕНТ ОТ ДЕДА МОРОЗА

Любимец редакции мальчик Женя на полном серьезе полагает, что все Деды Морозы летают на ракетах. Другой техники этот современный ребенок не признает.

Ждет, конечно, Женя не столько Деда Мороза, сколько его новогоднего подарка. Попробуй объяснить мальчишке, что сладости нынче такой же дефицит, как и все остальное. Ему вынь да выложь конфету, хотя бы и самую заваленную.

Ожидания и Жени, и его сотоварищей-дышлят, и школьников не окажутся напрасными. Новогодние утренники, как всегда,

ПЛЮС ОДИН СОВЕТ

Своя рука — владыка

Решением президиума областного Совета народных депутатов на территории нашего района образован новый, Нижнесортыйский сельский Совет. Таким образом, поселок и его территория, входящие ранее в Лянторский поссовет, выделены в самостоятельную административную единицу.

Это уже четырнадцатый Совет в Сургутском районе, он объединил более тысячи жителей: нефтепромысловиков, дорожников, строителей и самую густонаселенную колонию ханты.

В СТИЛЕ РЕТРО

Граммофонный налог

Грампластинка — в нагрузку. Так торгуется в Ляминском магазине "Юнга" наш орк геологов. К каждому дефициту — а что сейчас не в дефиците! — непременно продается пластинка, попросту говоря, всучивается.

Невзирая на то, что проигрывателей, а тем более патефонов-граммофонов в деревне давно нет. И невзирая на то, хочешь ли ты приобрести ее или нет.

Стоймость пластинки разбивается на сумму, то есть пластинкой облагается любая покупка. Если вещь дорогая, которую, к примеру, покупала многодетная мать Светлана Бичкова,

закончается вручением подарков. Будут они, конечно, поскромнее, чем в прошлые годы, и все же сладкоежки побалуются редкими теперь лакомствами.

Около ста тысяч подарков приготовили орсы только для детей, чьи родители работают в нефтяной и газовой промышленности, строительстве. Цена такого кулька 10-15 рублей, что по нынешним временам тоже скромно.

Решением президиума районного Совета выборы в новую мэрию назначены на 9 февраля. В Нижнесортыйский Совет, так решил президиум, будет избрано всего семь депутатов.

то ей пришлось на довесок купить еще и пять пластинок на сумму 12 рублей 50 копеек. Так сказать, дополнительный налоговый сбор, равные с президентским.

И ничего ведь не попишешь, жалуются жители. Если, не приведи господи, не возьмешь этот никчемный товар, больше не заходи — ничего не продадут.

в Тюмени пройдет новогодний турнир по древней русской игре. Янчак туда уже уехал. Удачи тебе, Николай!

ВПЕРЕДИ ПЛАНЕТЫ ВСЕЙ

Долгожители

По числу долгожителей Песчаный, пожалуй, впереди "планеты всей" в нашем районе.

Девяносто шесть лет прожила баба Дуся Нестерова, чуть меньше ее оказался век у деда Тарасова.

Ныне старейшиной поселка считается Яков Меркулович Пестряков, 1910 года рождения. В прошлом году дед принес в Совет заявление с просьбой развести его со старухой, Анфисой Васильевной. Подав про-

шение, он ушел из дома, разделившись с хозяйкой. Сельчане расценили его поступок как чудачество.

А я сравнила бы его с Толстым, он, кстати, и по внешности чем-то напоминает нашего великого гражданина. С длинной, роскошной седой бородой. И по поступку: в старости уходя в искания.

Город должен знать

СВОИХ ЧЕМПИОНОВ

В прохладном спортивном зале средней школы №8 завершились соревнования по шахматам и шашкам среди учителей.

За столиками участники сидели в полурубках и пальто. В экстремальных условиях наиболее закаленными показали себя педагоги школы №27, второе общекомандное мес-

то у первой школы, третье — у 27-й.

Имена чемпионов города по шахматам и шашкам в личном зачете — А. Сазонов, Н. Марап, А. Полухин, Т. Седых.

ИНТЕРКОНТАКТЫ

Хороша страна Япония

Из Японии вернулась делегация руководителей объединения Сургутгазпром и его подразделений.

Страна восходящего солнца покорила сердца наших земляков. Это тот случай, когда нужно один раз увидеть, чем это раз услышать.

Главный итог поездки — контракт на поставку детского питания в Сур-

гут. Как скоро оно поступит в город, зависит от Внешэкономбанка. Деньги у газовиков есть, а вот в банке идет какая-то неразбериха.

С тремя президентами всемирно известных японских компаний ве-

ли переговоры представители газпромовцев. "Нисса - Иваи", "Осакагаз" выразили желание сотрудничать с объединением, о чем свидетельствуют подписанные документы.

И потом, на чем спать бедной хозяинке комн. №315, у которой среди бела дня украли сушившееся белье?

Понимаю, что тяжело сейчас жить, дорого все, но если вдруг каждый начнет воровать кусок колбасы в магазине и нижнее белье с веревки соседа?

НАМ ХЛЕБА НЕ НАДО — НАМ ВАТНИК ДАВАЙ!

В воскресные дни неизвестные преступники, проломив кирпичную стену одного из цехов на территории ГРЭС-1, украли рабочий слесарный инструмент и спецодежду — сапоги, ватные куртки — на сумму около тысячи рублей. Уж очень рабочий настрой был у кого-то в выходные...

КТО? ГДЕ? КОГО?
УВОЛОКУ
Я НАВОЛОЧКУ?

Не берусь составлять гороскопы для своих сограждан, но, по-видимому, для некоторых из них придется выбирать между сумой и тюрьмой. Иначе просто не могу объяснить, почему крановщица ГРЭС-2 украла продукты питания из магазина на 42 рубля, а на 2 часа раньше за подобное преступление в магазине №9 по ул. Победы задержана 31-летняя сургутянка. Правда, она "пожалела" заплатить только 15 рублей.

Прекрасно понимаю, что нет у 55-летней горожанки Б. возможности купить постельное белье. Но, простите, стибрить его из ванной комнаты?!
НУ И НУ!

Старое время — новые песни

Все идет к тому, что известную студенческую песню "От сессии до сессии живут студенты весело, а сессия всего два раза в год" лихо сургутским гимназистам не петь.

Сейчас учащиеся 8-11 классов сдают здесь вторую очередную сессию. Зачеты по профилирующим предметам, вопросы заранее готовятся на кафедре. И как в результате оценить знание? Здесь последнее слово не за ведущим предметом, а членами комиссии.

И это все ничего бы, но во время сессии появился и "сюрприз", которые уж точно говорят о том, что спокойной жизни гимназистам ни в одном из полугодий не видать. Так, например, об экспресс-зачете ребята узнают лишь накануне. А за ночь ну никак предмет не освоить.

У Москвы — свой стиль



Презентация нового издания по вопросам культуры одежды и моды "Московский стиль" прошла в центральном Доме архитектора. Свои работы представили модельеры, сотрудничающие с коллективом редакции.

С ними, как и с творческими работниками нового издания, хорошо знакомы читатели, интересующиеся модой.

Ведь все они составляли редакцию бывшего общесоюзного "Журнала мод". В декабре прошлого года сотрудники журнала покинули рабочие места в знак протеста против нарушения Гослесгпромом СССР и центром моды СССР — учредителем и

издателем журнала — закона о печати.

И вот — первые номера "Московского стиля", показывающие,

что его создатели не ошиблись.

В планах издания, учредителем которого стала ассоциация "XXI век", — новые журналы, книги, передачи по российскому телеканалу.

НА СНИМКЕ: "Московский стиль" — для вас!

РЕКЛАМА "ПК"

Есть что под елочку положить

...Вы уже решили, что приготовить к новогоднему столу? Что надеть? Как сделать, чтобы выглядеть обворожительной?

Вам помогут решить эти вопросы хорошие книги, которые предлагаются книжные магазины: "5 минут наедине с собой", "Секреты красоты", "Домашнее приготовление настоек", "99 советов хозяйке", "120 блюд еврейской кухни".

Книгой для каждого дня можно назвать сборник кулинарных рецептов "Монастырская кухня". Простые, доступные для нашего неспокойного времени рецепты и для праздничных дней, и для будней. Главное отличие сборника — рецепты кушаний для ритуальных праздников — Пасхи, Рождества.

...Вы не купили новогодние подарки для своих близких, детей? Книжные магазины могут предложить вам широкий выбор детективной литературы, фантастики, книг на религиозную тему.

ВЫПУСК ГОТОВИЛИ:

Л.БОКОВА, Н.КОЗЛОВ,
Г.КОНДРЯКОВА, Н.ТИМЕНКОВА,
З.СЕНЬКИНА, А.ЯРОШКО.

СУРГУТЯНЕ БЕЗ ГРИМА

СЧАСЛИВ? НЕСЧАСЛИВ? ТОШНО ЖИТЬ?

Мы продолжаем публикацию результатов опроса, проведенного в городе международным центром прикладных политологических исследований. Итак, сургутяне о жизни, о политике, о себе...

Как бы вы определили свое личное отношение к переменам в городе, связанным с избранием нового состава Совета?

являясь его последовательным сторонником и подкрепляю это конкретными делами — 1,5; в целом поддерживаю Совет, его работу, но пока никакой конкретной поддержки ему не оказал — 7,4; я одновременно симпатизирую ему и сомневаюсь в верности предложений и действий — 13,0; негативно отношусь к Совету, но не мешаю ему — 23,6; свое отрицательное отношение к Совету выражают и словами, и делами — 7,1; затрудняюсь ответить — 38,6; нет ответа — 8,8.

Знаете ли вы что-нибудь о том, как работает депутат от вашего округа в Совете?

да, знаю подробно — 1,0; кое-что знаю, слышал — 11,9; нет, ничего не знаю — 75,0; меня это не интересует — 8,9.

Если бы вам пришлось сегодня избирать депутата в местный Совет, как бы вы голосовали?

голосовал бы за нынешнего депутата — 3,6; голосовал бы за того, кто был его противником — 1,1; голосовал бы за кого-нибудь другого — 19,0; не принял бы участия в выборах — 66,4.

Вы, вероятно, знаете, что в перспективе предстоят прямые выборы главы местной администрации. Как вы считаете, укрепят исполнительную власть прямые выборы главы администрации всем населением города?

да — 22,3; скорее да, чем нет — 11,4; скорее нет, чем да — 14,8; нет — 16,3; затрудняюсь ответить — 29,7.

Кому, на ваш взгляд, принадлежит власть в городе?

председателю городского Совета (г.Лошакову) — 7,0; председателю городского исполнкома (г.Сидорову) — 4,2; руководителям хозяйственных предприятий — 8,9; вышестоящему Совету (областному, окружному) — 2,4; депутатам горсовета — 2,0; представителям теневой экономики, мафии, спекулянтов — 29,3; представителю Президента России в Тюменской области — 1,5; всем и никому — 28,2; затрудняюсь ответить — 21,9.

Говоря в целом, в какой мере вы чувствуете себя счастливым или несчастным?

вполне счастлив — 3,8; счастлив — 12,1; и счастлив, и несчастлив — 55,0; мне тешно жить на свете — 8,1; затрудняюсь ответить — 14,4.



ВРЕМЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

О ВЫКУПЕ ЖИЛЬЯ В МУНИЦИПАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Целью настоящего положения является создание условий для выкупа жилья исполнительным комитетом Сургутского городского Совета народных депутатов (далее по тексту — горисполком) у граждан для более рационального его перераспределения, в соответствии со статьей 17 Закона РСФСР "О приватизации жилищного фонда в РСФСР".

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Граждане, приватизирующие жилье в г.Сургуте, имеют возможность продать это жилье горисполкуму в соответствии с действующим законодательством.

2. Выкупу подлежат только квартиры, являющиеся объектами приватизации по Закону "О приватизации жилищного фонда в РСФСР".

3. Горисполком выкупает у граждан с их согласия жилье в муниципальную собственность с целью более рационального его перераспределения.

4. Квартиры, выкупленные у граждан, подлежат распределению в порядке, установленном для очереди по месту жительства в соответствии с действующим законодательством на условиях договора найма.

II. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

5. Оформление документов на приватизацию при продаже жилья горисполкуму производится во внеочередном порядке квартирно-правовым бюро.

6. Для оформления комплекта документов при продаже жилья горисполкуму в квартирно-правовое бюро представляется:

- заявление владельцу дома с просьбой о приватизации жилья;
- ордер на занимаемую квартиру;
- справка с места жительства о составе семьи;
- заключение домовладельца о возможности приватизации жилья.

7. Выкуп жилья горисполкомом производится по компенсационной стоимости, определяемой по следующим критериям:

— для одно- и двухкомнатных квартир — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади;

— для трехкомнатных квартир (комнаты раздельные) — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно семь тысяч рублей;

— для трехкомнатных квартир с проходными комнатами — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно четыре тысячи;

— для четырехкомнатных квартир (комнаты раздельные) — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно десять тысяч рублей;

— для четырехкомнатных квартир с проходными комнатами — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно семь тысяч рублей;

— для пятикомнатных квартир (комнаты раздельные) — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно пятнадцать тысяч рублей;

— для пятикомнатных квартир с проходными комнатами — по одной тысяче рублей за один квадратный метр жилой площади и дополнительно десять тысяч рублей.

Если уровень потребительских качеств выкупаемой квартиры превышает средний уровень потребительских качеств жилищного фонда в целом по городу, то компенсационная стоимость увеличивается на сумму, определяемую путем умножения компенсационной стоимости, рассчитанной по вышесказанным на двойную величину фактического превышения указанных коэффициентов.

8. Если по расчету стоимости приватизируемой квартиры гражданин обязан произвести оплату превышения общей стоимости над стоимостью эквивалентом бесплатно передаваемого жилья, то по его заявлению горисполком может произвести указанную оплату. При этом компенсационная стоимость уменьшается на сумму оплаты превышения стоимости.

9. Стоимость оформления документов на приватизацию и выкуп одной квартиры равна 650 рублей.

10. Выкуп жилья горисполкомом у граждан оформляется договором купли-продажи.

11. Договор купли-продажи подлежит нотариальному удостоверению.

12. Из средств, причитающихся гражданину в форме компенсационной выплаты, до 50% оплачиваются в форме наличных денег, остальные переводятся на счет гражданина в отделение Сберегательного банка.

ИЗ ЖИЗНИ ПРОФСОЮЗОВ

Пока все переобуваются

Не далее, как две недели назад, труженики, собравшиеся во Дворце культуры и техники "Нефтяник", получили возможность увидеть и послушать своего генерального директора. Шла профсоюзная конференция производственного объединения Сургутнефтегаз.

Находясь в постоянной борьбе за выживание предприятия, а значит, за относительное благополучие коллектива, В.Богданов не ограничивается евразийским материком. Осенью, говорят, даже Аргентину посетил. Выводы об эффективности поездок делать не собираюсь, но приведу слова покойного ныне бывшего заместителя главного инженера объединения Василия Васильевича Калмыкова, сказанные мне в приватной беседе: "Взял в обе руки по огромному чемодану с кирпичами, да рюкзак еще на спину, и прет в гору. Без остановок". По-моему, этим же занят Владимир Леонидович и сейчас. Спасибо, но не забывайте о своем здоровье!

Фотограф яростно снимал передние ряды зала, в которых сидели председатели горсовета и исполнкома, потом переводил объектив дальше. Председатель профкома объединения счел, что присутствие на конференции руководителей города будет полезно и для них, и для самих нефтяников, являющихся, как известно, избирателями.

Кстати, вопросов к А.Лошакову, и к А.Сидорову было так много, что процесс этот грозил перерасти в отчеты двух ответственных лиц. Тогда В.Соколов предложил организовать с ними отдельную встречу, и не только в городе, но и в поселках района, где проживают нефтяники. Председатели профкомов собирают для этого вопросы, их обобщают и опубликуют, видимо, в печати. Вот тогда можно будет поговорить глубоко и конкретно, не с листа.

Перед обсуждением отчетного документа Виктор Николаевич с ноткой разочарования в голосе обывил, что записалось пять человек. Но делегаты, мне кажется, были удовлетворены. И хотя выступивших в итоге оказалось в три раза больше, Анатолий Васильевич Ефимов, заместитель Соколова, вбежал-таки в кабинет директора ДК в перерыве с тем, чтобы тот воспрепятствовал выдаче одежды собирающимся покинуть конференцию делегатам. Директор отсутствовал, но спустя несколько минут я передал ему просьбу. Выходов вроде не было.

Соколов несколько раз призывал начать критику в адрес профсоюзного комитета, но тщетно. Разве что Г.Воронин из Быстриинской нефти высказал дальнее предложение по страхованию жизни и здоровья трудящихся. Были и другие стоящие мысли, немного, правда. А делегат А.Бронников подвигал зал к решительным действиям. Вот что я услышал от В.Соколова по поводу этой "агитки":

— У нас собственников, как таковых, нет. На Западе последствия забастовки испытывает лишь определенный круг лиц, связанных с бастующим предприятием, а не как у нас — по цепочке. Больше того, там скрупулезно просчитывают, на какое время можно остановить какой-то цех. Разве примера российских шахтеров не достаточно? Некоторые шахты загублены. Так что горняки нанесли удар сами по себе. А что такое вывести из строя месторождения? Это полный крах, взрыв и так ветхой экономической системы. Очень трудно, но надо выдержать.

Да, трудно. Не зря выступавшие дальше нехватки денежных знаков нешли. И людей понять можно и нужно: как получить наличные, отоварить талоны, что надеть и есть? Потом конференция решила обратиться к Президенту РСФСР по деньгам. А как конкретно улучшить работу — это уходило

на второй план и вызывало грусть у председателя профкома объединения.

Ну в самом деле. С некоторых пор биржевики, ничтоже сумняшеся, подхватили и защеголяли словом "господин". Да, красиво звучит, и в русских традициях. Но, помилуйте, какой я господин, если имею в кармане вишу на аркане?

Как ни крути, но произошло расхождение между желаемым Соколовым и действительным. И это подтолкнуло меня задать Виктору Николаевичу такой вопрос: может, в разные стороны идут руководители профсоюза и его члены? Вроде нет, ответил собеседник. Худо-бедно, зарплата в среднем повышенена в два с половиной раза. Это — результат переговоров с Кабинетом министров СССР. Крепкая латка в дырках нефтяников. Переговоры продолжаются, уже с КМ России. Но это уже отдельный разговор.

А насчет расхождения... Думаю, что его нет. Скорее всего, это связано с требованиями времени: брать профсоюзу не свойственные себе функции. Что поделаешь, такие нестандартные дни переживаем. Пока экономика вкупе с финансами переодевается и меняет одежду, кому-то ведь надо подождать в незавидной роли "вышибалы". Быстрые они сменили бы обувь, что ли. Не на "Скороход", боже упаси, а на "Саламандру" хотя бы.

Н.КОЗЛОВ.



Ежедневно
с 30 декабря
по 5 января

I ПРОГРАММА. 6.00- Утро (кроме среды). 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 - Информационная программа (кроме воскресенья). II ПРОГРАММА. 8.00, 18.00, 22.00 - Вести.

30, понедельник

I ПРОГРАММА

- 8.30 "Музей на Делегатской".
- 9.00 Премьера многосерийного мультфильма "Еноты". 1 серия — "Кристалл Зенда" (Канада).
- 9.25 "Василиса Прекрасная". Худ. фильм.
- 10.50 "Ритмы праздников".
- 11.05 Футбольное обозрение.
- 11.50 Много голосов — один мир.
- 12.20 "Вдали от шума городского..."
- 12.50 "Мэри Поппинс, до свидания". Худ. телевизионный фильм. 1 серия.
- 13.35 "По ту сторону рампы".
- 14.15 "Блокнот".
- 15.20 "Это было... было..."
- 15.45 "Последняя ночь уходящего года". Худ. телевизионный фильм.
- 17.00 "В дни школьных каникул".
- 18.20 "Ступени".
- 19.05 Как стать любимым?
- 19.45 Премьера худ. телевизионного фильма "Портрет мама-демоузель Таржи".
- 21.20 "Новая студия" представляет новые рубрики нового года.
- 23.05 Футбольное обозрение.
- 23.50 "Новогодняя дискотека".

II ПРОГРАММА

- 7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
 - 8.20 Время деловых людей.
 - 9.20 Визитная карточка.
 - 10.00 "О будущности с наездкой".
 - 10.20 Визитная карточка.
 - 11.05 "ЛАД".
 - 11.35 Т.И.Н.КО.
 - 12.05 Телевизионный театр России. Э. Олби. "Случай в зоопарке".
 - 13.30 "Зиновий Гердт приглашает".
 - 13.50 "Границы".
 - 15.40 Рождественский пирог.
 - 16.20 "Зигзаг удачи".
 - 17.40 Версия.
 - 17.50 Совершенно секретно.
 - 18.20 "Околесица". Развлекательная программа.
 - 19.25 Спокойной ночи, малыши!
 - 19.40 "Роман в восточном экспрессе". Худ. фильм.
 - 21.10 "Тишина номер девять".
 - 22.25 Азы карьеры.
 - 22.40 "Пятое колесо".
- III ПРОГРАММА
- 6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления. Худ. фильм.
 - 12.30 и 17.00 Повторение.
 - 19.00 "СургутинформТВ". Реклама. Поздравления. Худ. фильм.



ЯНВАРЬ

1, СРЕДА

I ПРОГРАММА

- 9.00 "В дни школьных каникул". "Еноты". 3 сезо-

- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.30 Театральные встречи.
- 22.55 "ВиД" представляет: "Матадор".
- 23.55 "Авия-шоу".
- 00.25 Премьера мультфильма для взрослых "Женская астрология, или Внезапное притяжение".
- II ПРОГРАММА
- 7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
- 8.20 и 8.50 Испанский язык.
- 9.20 Детский час (с уроком немецкого языка).
- 10.20 "Слово о кошках".
- 11.50 Театрал. Новоселье на Арбате.
- 15.25 "Житье-бытье". Программа Оренбургского ТВ.
- 16.20 "Американская мечта в семейном интерьере".
- III ПРОГРАММА МЗР-МАНСКОГО ТВ.
- 16.55 "Цветы в доме".
- 17.10 "Границы".
- 17.55 Фильм.
- 18.05 "Забытая жизнь". Видеофильм.
- 18.30 Фильм.
- 18.40 Для детей и взрослых показывает ТТТ — "Параллакс".
- 19.00 Тюменский меридиан.
- МОСКВА
- 20.00 "Санта-Барбара". 2 серия.
- 20.55 Прямая линия. К вопросу о свободных це-
- нах.
- МОСКВА
- 22.20 "Параллели".
- 22.50 "Шансон".
- III ПРОГРАММА
- 6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления. Худ. фильм,
- 12.30 Повторение.
- 19.00 "СургутинформТВ". Биржевой канал. Худ. фильм.

2, ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА

- 9.00 "Еноты". 4 серия.
- 9.25 "Морозко". Худ. фильм.
- 10.45 II Всесоюзный фестиваль телепрограмм для детей и юношества.
- 11.20 В танцевальных ритмах.
- 13.10 Под знаком "Пи".
- 15.20 "Сегодня и тогда".
- 15.50 "До луны рукой подать". Худ. телевизионный фильм. 1 серия.
- 17.00 Мультфильмы.
- 17.20 Р. Бредбери — "Улыбка". Премьера телеспектакля.
- 18.20 Премьера док. телевизионного фильма "Штириц не сдается".
- 18.45 ... До 16 и старше.
- 19.30 "Союзтельфильм" представляет. Премьера худ. телевизионного фильма "Мы странно встретились..."

- 15.30 "Завещано... Забыто?" (Мурманск).
- 16.20 Кавказ-ревю.
- 17.05 Школа менеджеров.
- 17.35 "Внимание: снимаю!"
- ТЮМЕНЬ
- 17.50 Концерт.
- 18.40 Для детей и взрослых показывает ТТТ "Параллакс".
- 19.00 Тюменский меридиан.
- 19.30 Писатель и время.
- МОСКВА
- 20.00 "Санта-Барбара". 2 се-

3, ПЯТНИЦА

- 20.55 Прямая линия. К вопро-
- су о свободных це-
- нах.
- МОСКВА
- 22.20 "Параллели".
- 22.50 "Шансон".
- III ПРОГРАММА
- 6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления. Худ. фильм,
- 12.30 Повторение.
- 19.00 "СургутинформТВ". Биржевой канал. Худ. фильм.
- 4, СУББОТА
- И ПРОГРАММА
- 7.30 Субботнее утро делового человека.
- 8.30 "Вдоль да по речке..." Мультфильм.
- 8.45 Утренняя муз.программа.
- 9.15 Здоровье.
- 9.45 "Бурда моден" предла-
- га...
- 10.20 Экологический телевизионный фильм.
- 10.35 К. Вебер. Увертюра к опере "Оберон".
- 10.45 Видеоканал "Содру-
- жество".
- 12.00 "Клоун-раз... клоун-
- два..."
- 12.40 В мире животных.
- 13.20 "Актерская байка".
- 14.05 "Богатые тоже пла-
- чат" (Мексика).
- 14.50 "50 x 50".
- 17.15 Выступление русского народного оркестра "Малахит".
- 17.45 Международная панорама.
- 18.15 "Пчела Майя". 27 се-
- рия.
- 18.40 "Счастливый случай".
- 19.40 Премьера худ.теле-
- фильтма. "Собака, ко-
- торая умела петь". 1 и
- 2 серии.
- 20.45 Спокойной ночи, ма-
- лыши!
- 22.40 Под знаком зодиака.
- 00.25 Лыжный спорт. Кубок мира.
- 01.05 "Ритмы аэробики". Спортивное шоу.
- II ПРОГРАММА
- 7.30 Вести.
- 7.55 Программа Мурманского ТВ.
- 8.35 Баскетбольное обозрение НБА.
- 9.05 В оранжевом зале.
- 9.35 Предпринимательство и традиции.
- 9.50 Мультфильм.
- 10.05 Альбатры "Один на один".
- 10.35 "Плюс одиннадцать".
- 12.10 "М-трест".
- 12.40 СКВ.
- 12.50 АВТО.
- 13.05 Неизвестная Россия.
- 14.05 Российские предприниматели.
- 14.35 "Как жить будем?".
- 15.20 "Привет из Лондона".
- 15.40 "Со своей колокольни".
- ТЮМЕНЬ
- 17.05 Для детей и взрослых показывает ТТТ "Параллакс".
- 17.25 Пять с плюсом поздравляет.
- 17.55 Видеосалон.
- МОСКВА
- 19.55 "Санта-Барбара". 3 се-

- 10.00 "СургутинформТВ". Реклама. Поздравле-ния. Худ. фильм.
- 20.00 "Сургутинтерновости". Реклама. Позд-равления. Худ. фильм.

5, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА

- 7.30 После третьих петухов.
- 8.30 Тираж "Спортлото".
- 8.45 "Голоса России".
- 9.00 С утра пораньше.
- 9.45 Как тебе служится.
- 10.25 Утренняя звезда.
- 11.25 Клуб путешественников.
- 12.25 Нива.
- 13.05 "Редуга".
- 13.40 "Богатые тоже пла-чут" (Мексика).
- 14.25 Много голосов — один мир.
- 14.30 "Видеодайджест".
- 15.20 Марафон-15.
- 17.20 "Диалог в прямом эфире".
- 18.00 Премьера рубрики: "Благородное собра-ние".
- 19.15 "Уолт Дисней пред-ставляет..."
- 20.05 Лыжный спорт. Кубок мира.
- 20.30 Впервые на экране ЦТ. Худ.фильм "Елы-ки-палки".
- 22.00 Информационная программа.
- 22.45 Бокс. Матч за звание чемпиона среди про-фессионалов -тяжело-весов.
- 23.20 Авторалли.
- 00.10 "Звезды на манеже".
- 01.40 "Астра" представляет: "Перепутье".

II ПРОГРАММА

- 7.30 Вести.
- 7.50 "Аплодисменты".
- 8.30 "Хотите верьте...".
- 8.45 Остров- жемчужина.
- 9.30 "Мне посчастливи-лось..." Программа для детей.
- 10.20 Авторские программы Т.Шах-Азизовой.
- 11.20 Домашний клуб.
- 11.35 Фольклор. Неизвест-ные культуры.
- 12.50 Диалоги на верни-аже.
- 13.10 Святое и вечное.
- 13.30 П.Деметр. Цыганские песни.
- 13.50 Санкт-Петербургский балет.
- 14.50 "Видеомы" А.Возне-сенского.
- 15.45 "Новогодний пирог".
- 15.55 Реклама.
- 16.20 Фильмы Ю.Подниско-ва.
- 17.10 "Белая ворона".
- 18.10 Чемпионат мира по баскетболу среди про-фессионалов НБА.
- 19.10 Прошу слова. В.Цве-тов.
- 19.25 "Капитал".
- 19.55 "Санта-Барбара". 4 се-

III ПРОГРАММА

- 20.45 Банк "Восток" пред-ставляет...
- 20.55 "И не забудь про ме-ня...". Б.Окуджава.
- 22.20 Лицом к России.
- 22.40 "Все прекрасно".
- 21.15 "Сургутинтерновости". Реклама. Позд-равления. Худ. фильм.
- 21.15 ТОН. Худ.фильм.



С НОВЫМ ГОДОМ!

Редактор
Н.И. БАТАЛОВ.